

"Сибскана" готовит клюшки летом

Иркутяне приступили к тренировкам измененным составом, но с тем же тренером.

Межсезонье - не значит затишье. Идет напряженная борьба за игроков. Перемены в хоккейных клубах высшего дивизиона, судя по сообщениям с мест, ожидаются серьезные. Укрепляют ряды все сильнейшие команды, в том числе и иркутская "Сибскана". Еще на три года продлил контракт главный тренер Юрий Лахонин. Свое решение он объяснил тем, что большинство игроков имеет трехгодичный контракт и он должен своим примером укрепить уверенность в подопечных. В процессе обновления состава сегодня фактически закладывается фундамент команды нового типа. Поэтому между главным тренером и игроками, считает Юрий Лахонин, должно быть полное доверие. Кто ушел? Лучший бомбардир иркутского хоккея Евгений Гришин, - в братский "Металлург", который ныне дебютирует в высшем дивизионе. Туда же перебрался полузащитник Роман Разумов, в читинский "СКА-Забайкалец" перешел Александр Труфанов. Всего один сезон продержался у нас Алексей Петров, его пригласили в "Уральский трубник". В Первоуральске теперь будут играть молодые нападающие из Читы Павел Рязанцев и Александр Воронковский. Они изъявили было желание играть за "Сибскану", но передумали. Приобретения у "Сибсканы" ощутимые. Самое значительное - приход из краснотурьинского "Маяка" братьев Дениса и Евгения Иванушкиных. Особенно большие надежды возлагаются на 23-летнего форварда Евгения Иванушкина, одного из лучших бомбардиров прошлого чемпионата страны. Молоды и перспективны Андрей Балыкин из казанской "Ракеты", большая группа доморощенных воспитанников из школы иркутского "Локомотива" - Роман Мурзин, Денис Бофанов, Николай Архипов, Виктор Рыжов, вратарь Алексей Павлецов. Из шведского клуба "Молилла" изъявил желание перейти в "Сибскану" Сергей Полин, а из Екатеринбурга - Сергей Артеменко. Время отпусков позади, и предсезонная подготовка покажет, насколько эффективны перемены в составе, костяк которого сохранился. Из тренерских переходов самое громкое - уход после шести лет блестящей работы в архангельском "Воднике" в красногорский "Зоркий" Владимира Янко, под чьим началом клуб и сборная России одержали самые большие победы в чемпионатах страны и мира. Янко сменил известный в прошлом игрок московского "Динамо" и сборной СССР Александр Цыганов, тренировавший до этого шведский "Фалун". Вслед за Янко в "Зоркий" из "Водника" попросились Дмитрий Солодов, Максим Черных, Дмитрий Савельев. Но вопрос с ними окончательно не решен, так же как и переход маститого Николая Яровича в шведский "Эдсбюн". Чемпион России красноярский "Енисей" из аренды вернул Дениса Рябчевского из Швеции и Дмитрия Завидовского - из "Уральского трубника". А к экс-сибскановцу Евгению Хвалько добавился его младший брат-вратарь Кирилл Хвалько. Завершил выступления легендарный Виталий Ануфриенко - правая рука главного тренера "Енисея" Сергея Ломанова-старшего. Солидное пополнение в составе обладателя Кубка России - кемеровского "Кузбасса": в лице экс-новосибирца Андрея Филиппова, в прошедшем чемпионате выступавшего за хабаровский СКА, Евгения Кукса из "СКА-Свердловска", Дмитрия Козлова из "Волги" и нашего земляка - вратаря Алексея Баженова. Казанскую "Ракету" возглавил чемпион мира Ирик Фасхутдинов, работавший до этого в Швеции. На посту главного тренера он сменил экс-наставника "Сибсканы" Сергея Лихачева, которому предложили стать главным в иркутском "Зените", выступающем в первой лиге российского чемпионата. Братский "Металлург" пополнился еще несколькими опытнейшими игроками. Есть изменения и в других клубах: судьба омской "Юности" пока под вопросом, а "Уральский трубник" переброшен из восточной группы в западную. Странно! Почему в таком случае не перебросили соседей-уральцев: "СКА-Свердловск" и "Маяк"? Новый сезон - не за горами. Стартует он, как обычно, турниром по ринк-бенди. 5-9 сентября на предварительном этапе "Сибскана" соберется в Омске с соперниками по четвертой группе: с "Енисеем", "СКА-Нефтяником", "Саянами" из Абакана и "СКА-Забайкальцем". Матчи пройдут в один круг. Две лучшие команды группы продолжат борьбу в финале 20-23 сентября. Президенту хоккейного клуба "Сибскана" ВЛАДИМИРУ МАТИЕНКО Дорогие друзья! Уполномочен официально от имени Международного олимпийского комитета проинформировать вас, что 10 июля 2001 года руководством МОК мне было вручено официальное уведомление за подписью Хуана Антонио Самаранча о признании Международным олимпийским комитетом нашей международной федерации IBF. Наши многолетние усилия наконец-то завершились победой! Я поздравляю вас всех с большим событием в истории бенди и выражаю всем вам благодарность за вашу поддержку. АЛЬБЕРТ ПОМОРЦЕВ, президент Российской федерации хоккея с мячом.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)